

У польському Щецині активісти обурилися через проросійських монахинь на різдвяному ярмарку

Дата: 03 Грудня 2024

У Польщі, в місті Щецині, активісти обурилися через участь проросійських черниць з Білорусі на різдвяному ярмарку.

Про це [пише](#) Polsat News.



Різдвяний ярмарок у Щецині. Джерело: PAP / Jerzy Muszyński / Polsat News

Яткою на ярмарку керував православний монастир Святої Єлизавети з Мінська. За інформацією “Белсату”, ця жіноча чернеча спільнота підпорядковується Московському патріархату, активно підтримує режим диктатора **Олександра Лукашенка** і російське вторгнення в Україну.

Активісти, вихідці з Білорусі, які живуть у Щецині, влаштували перед яткою акцію протесту. Вони тримали плакати з написами “Купуючи тут товар, ти підтримуєш тортури у в’язницях Білорусі”, “Купуючи тут товар, ти підтримуєш російську агресію проти України”.

*“Ці черниці їздять на всілякі заходи в Європі, щоб торгувати й заробляти гроші, частина з яких іде на підтримку режиму Лукашенка, а частина – на підтримку російських військових в Україні”, – сказала в інтерв’ю польським журналістам **Ольга Хомич**, представниця громадської ініціативи білорусів “Щецин 646”.*

За словами активістки, монахині не приховують, що купують спорядження, автомобілі й навіть боєприпаси для російських солдатів.

Після того як про протест дізналося керівництво муніципального підприємства – організатор ярмарку, там розірвали контракт із черницями, які керували яткою.

*“Після того як ми отримали інформацію про те, яку додаткову діяльність ведуть монахині, ми вжили заходів, щоб не допустити їхньої подальшої діяльності”, – пояснила пресекретарка компанії Żegluga Szczecińska Turystyka Wydarzenia **Целіна Волош**.*

Раніше ZMINA [повідомляла](#) про те, що 23 вересня 2024 року набрав чинності Закон “Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій”. Він встановлює заборону на функціонування релігійних установ в Україні, якщо їхнє керівництво базується в країні, яка веде збройну агресію проти України.

ПОПУЛЯРНЕ

[за тиждень](#)

[за місяць](#)

[за рік](#)

[вибір редакції](#)